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Wykonawcy ubiegający się o zamówienie 
 

ZP/498/022/D/10 25.11.2010 r. 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę 

urządzeń sieciowych i wyposażenia sieci światłowodowej dla potrzeb projektu „Mayday Euro 2012” 

SUPERKOMPUTEROWA PLATFORMA KONTEKSTOWEJ ANALIZY STRUMIENI DANYCH 

MULTIMEDIALNYCH DO IDENTYFIKACJI WYSPECYFIKOWANYCH OBIEKTÓW LUB 

NIEBEZPIECZNYCH ZDARZEŃ”. 

 

 Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 

z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zm.) uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęły pytania, na które Zamawiający 

udzielił następujących odpowiedzi: 

 

Pytanie 1: Dotyczy SIWZ, rozdział III, pkt. 9: Czy w ramach dokumentacji technicznej wystarczą karty katalogowe 

produktów publikowane przez producenta w języku angielskim? 

Czy źródłem własnych opisów technicznych (wykonanych w języku polskim) oferowanych urządzeń mogą być np. karty 

katalogowe produktów publikowane przez producenta w języku angielskim? 

Odpowiedź: Zamawiający uzna karty katalogowe produktów jako specyfikacje techniczne udostępnione przez 

producentów i dystrybutorów lub własne opisy sporządzone przez Wykonawcę na ich podstawie pod warunkiem, że 

informacje w nich zawarte będą potwierdzały wszystkie wymagane cechy wyszczególnione w specyfikacji technicznej 

dostawy, stanowiącej ZAŁĄCZNIK NR 6  do SIWZ. Karty katalogowe sporządzone w języku angielskim muszą być 

złożone wraz z tłumaczeniem na język polski. 

 

Pytanie 2. Dotyczy wzoru umowy § 6 Gwarancja, pkt. 1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu na: 

1. „Wykonawca udzieli Zamawiającemu 12-miesięcznej gwarancji na dostarczone urządzenia i oprogramowanie. 

Gwarancja biegnie od daty podpisania przez Zamawiającego bezusterkowego Protokołu odbioru zamówienia.  

W przypadku, jeżeli świadczenie gwarancyjne polegać będzie na wymianie uszkodzonego urządzenia lub 

oprogramowania na wolne od wad, okres gwarancji dla tego elementu (oprogramowania) nie ulegnie zmianie”. 

Okres gwarancji oferowanej przez producenta nie uwzględnia przedłużenia jej obowiązywania w wyniku wymiany czy 

naprawy sprzętu. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi będą wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się 

o udzielenie przedmiotowego zamówienia i zostaną przekazane Wykonawcom, którzy otrzymali SIWZ zgodnie z art. 38 

ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych.  
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